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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-2021)
KEY INDICATOR - 2.7.1
UNDER CRITERION Il OF TEACHING - LEARNING AND EVALUATION

A Student Satisfaction Survey was conducted online by Internal Quality Assurance Cell
(IQAC) through college website. The students of different streams of the Academic Session
2020-21 are participated in the survey. The responses are analysed and the results are as
follows:

Programme and Male & Female wise analysis:
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21.0bservations/Suggestions to improve the overall teaching - learning experience in
your institution.

» A large number of students () felt that the teaching-learning process in the institution is very

effective and regular classes are heid.

> A good number of students () pointed out that more than 90 percent syliabus was covered in
the classes.



» Majority of learners () agreed that the institution provides value added courses imparting life
skills to them.

> A large number of students () expressed that the teachers used ICT tools and e-resources such
as LCD projectors, Multimedia etc. in teaching.

» A good number of students () acknowledged that different units of the college provide

multiple opportunities to learn and grow by organising extra-curricular activities.

» More than percent students expressed that the college has well-furnished support facilities
like-laboratories, libraries, computers, ICT enabled classrooms etc.

» Approx. 60 percent students felt that the college makes due effort for campus placement.
» Approx. 70 percent students stated that there should be improvement in the infrastructure

» Approx. 60 percent students opined that research facilities require improvement in the

college.

» Percent students felt that there should be more opportunities for community service and more

excursions should be organised.
» Some students felt that the syllabus of some programmes should be revised

» Majority of the students opined that the Central Library should be completely digitalized. A
large number of students felt that overall quality of teaching-learning process in the institution
1s very good.

» Teachers should identify slow learner and advance learner in their class.

> 1LCD Projectors, Digital Boards, Microphone & Speakers should be made available in all the

classrooms.
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